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. Se tiene tres barras de oro. En la segunda el 35% del peso total es

oro, en la primera y tercera el 95% del peso total es oro. Silos pesos
son tres numeros pares consecutivos, respectivamente y si se
mezclan todas las barras, ¢de cuantos quilates resulta la aleacion?
a) 14 b) 20 c) 18 d) 16 e) 22

Una persona coloca los 4/9 de una fortuna al 2,5% semestral y el resto
lo ha dividido en dos partes, colocando la primera al 2% cuatrimestral
y la segunda al 3% anual produciendo ambos el mismo interés. Si se
obtiene una renta (interés anual) de S/4 000 ;Cuadl es el valor (en
soles) de dicha fortuna?

a) 80 000 b) 70 000 c) 95 000 d) 85 000 e) 90 000
La edad de Paco esta representada por "n(A~B)", siendo "A" y "B"
dos conjuntos tales que:

={x/xe Z*:2 <—<7}
B={x/er+;X;1+X;2+ X5 +X;424}

9 8 5 6

Determina dicha edad (en afios)
a) 14 ) 13 c) 15 d) 11 e) 12

si a* —28=16\/_ determina el valor de "a +2"

a)3+v3  b) 3—-+/3 ) 3-2V3 d)3+2V3 e) 4-43

Halla el valor de M = (a + b)* + (a2 — b2) + (a — b)*
para: a=\/3+\/§yb=\/3—
a) 140 b) 134  c) 132 d) 138 e) 136

El intervalo de variacion de:
X+2
—,sixe(-3;8) y x#5,
x-5
tiene la forma: (—o; a) U (b; +w), determina el valor de: 8a + 3b

a) 15 b) 23 c) 13 d) 17 e) 21

De la tabla adjunta, determina el percentil 75.

li fi
[10;20) |10
[20;30) | 20
[30;40) [ 15
[40;50) [ 30
[50;60) [ 10
[60;70) [ 15

La probabilidad de realizar un viaje a Lima es 0,6; la probabilidad de
vigjar a Satipo es 0,8 y la probabilidad de no viajar a Lima ni Satipo
es 0,08. ;Cual es la probabilidad de no viajar a Lima o no viajar a
Satipo?.
a) 0,52 b) 0,68 c) 0,88

d) 0,72 e) 0,32

Comunicacion J

Completa con los nombres de los personajes "Los Miserables"

INICIO |{r3, Seleccion 08
cicLos| SAN MARCOS Agosto

- UNI
CATOLICA

/\
Se inicia hablando de | hombre de ...,

-, Jeneroso, pero que todos lo
preocupado por llamaban ... Aesa
ayudar a los pobres, | casa llegaria ....,

vivia con su hermana | expresidiario,

y con su sirviente, en | condenado por haber|
el antes era un roto un vidrio y
hospital. haber robado un pan

Aquella vida de para sus sobrinos.
Santidad recibia el
:

a) Un arzobispo — Myriel — La Fatine — Jean Valjean

b) Un cardenal — La Fatine — Myriel — Jean Valjean

c) Un obispo — Myriel — Bienvenu — Jean Valjean

d) Un sacerdote — Obispo — Thenardier — Jean Valjean
e) Un comisario — Myriel — Bienvenu — Jean Valjean

10. Completa el organizador:

ja? { Masivo e inmediato

Sistema de transmision de
imagenes a distancia, que en la

MEDIOS DE ¢b? | emisora se transforma en ondas
COMUNICACION electromagnéticas y se recuperan
en el aparato receptor.
Plataforma digital de
c? comunicacion global que pone

en contacto a un gran nimero
de usuarios

a) Radio / Televisiéon / Red Social
b) Periédico / Television / Intranet
c) Cine / YouTube / Internet
d) Periddico / Cine / Internet
e) Radio / YouTube / Internet

11. Completa con la obra que corresponde:

Género / Especie Peruanismos

Narrativo — Cuento Presenta peruanismos:

Criollo “El pellén sampedrano, el
norbo, los frejoles
colados, las tejas, la
chancaca, etc.”

Lenguaje &? Contenido

Describe la vida cotidiana
y sencilla del hogar
provinciano y las
costumbres humildes de
la gente de San Andrés
de los Pescadores.

Presenta un lenguaje
con rasgos liricos y
emotivos.

a) Belmonte, el tragico
c) La ciudad muerte
e) Las hijas del sol

b) La ciudad de los tisicos
d) El caballero Carmelo

12. Completa el organizador:
| TEXTOS |

Defiende,
con razones,
una tesis o
idea que se
quiere
probar.

texto /objetos,
paisajes,
situaciones,

etc.

15 % SEMESTRAL 15 %
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13.

14.

15.

16.

a) Cientifico / Narrativo b) Cientifico / Literario
c) Argumentativo / Expositivo d) Argumentativo / Descriptivo
e) Académico / Instructivo

Ciencia y Tecnologia |

Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposicio-
nes, respecto a las caracteristicas del codigo genético:

. Presenta G4 combinaciones.

II. El codon UAA inicio de la traduccion.

ll. El codon AUG marca el final de la traduccion.
IV. El codén UGA marca el final de la traduccion.
a) VFFV b) FVWVF c¢) FVFV d) VVFF e) VFVF

En la figura, determina las fases de la ovogénesis que representa los
nimeros 1, 2 y 3 respectivamente.

____________________ ":,___-\""\-."'H ~|

Ovogonia Pt

MEIOSSS |
Cuerpo @ —
polar
% MEIOSIS II 5

3 cuerpos polares

Ovocito
secundario

1 Svulo

a) Crecimiento — Multiplicacion — Maduracion

b) Maduracién — Crecimiento — Multiplicacion

¢) Multiplicacion — Crecimiento — Maduracion

d) Division — Maduracion — Crecimiento

e) Multiplicacion — Traduccién — Maduracién

En la figura, determina qué proceso representa el nimero 1 y 3 de
la respiracion celular.

1 ATP

T N
O - r
[|] I
< % i GETAY
=z _ _IMitooondria |
'
T
frc =

(/ = < : ) ATP
L : !l#.
1
ATP
Ciclo de Krebs — Glucdlisis. 21 +1/2<}J. .
Ciclo de Cori — Ciclo de Krebs. H,0

a
b
c
d) Respiracion aerdbica — Glucdlisis.

)
)
) Glucdlisis — Ciclo de Krebs.
)
e) Glucolisis — Cadena de transporte de electrones.

En el siguiente cuadro, determina las letras U, N y C que representa
al producto de disacaridos.

m U + AGUA

Glucosa + Glucosa

Glucosa + Fructosa ®» N+ AGUA
Glucosa + Galactosa ™ _C. + AGUA
U: LACTOSA U: MALTOSA U: SACAROSA
a) N: MALTOSA b) N: SACAROSA c) N: LACTOSA
C: SACAROSA C: LACTOSA C: MALTOSA
U: LACTOSA U: MALTOSA
d) N: SACAROSA e) N: LACTOSA
C: MALTOSA C: SACAROSA

CONCURSO
BECAS

17.

18.

19.

20.

21.

UNI 10.2. SEMESTRAL 1125

Solucionario Examen
Area |

En el siguiente esquema, analiza las fases del metabolismo que
representa la letra A y B.

Combustibles

a) A: Transporte activo b) A: Reaccion de reduccion
B: Transporte pasivo B: Reaccién de oxidacion
c) A: Anabolismo d) A: Catabolismo
B: Catabolismo B: Anabolismo
e) A: Reproduccion
B: Respiracion

En la figura, determina el tipo de hormona A y B que produce la
glandula tiroides y paratiroides.

Glandulas

paratiroides y . .
Estimulacion la liberacion de

calcio desde el hueso
Baja
concentracion
de calcio
en sangre

Alta
concentracion de
calcio en sangre

Glandula tiroides

Inhibe la liberacion de calcio Hueso
desde el hueso

a) A: Parathormona b) A: Tirotrofina

B: Calcitocina B: Triyodotironina
c) A: Calcitocina d) A: Tiroxina

B: Parathormona B: Calcitocina
e) A: Tirotrofina

B: Tetrayodotironina

En la figura, determina la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
proposiciones con respecto a la caracteristica de la TRADUCCION.

FOFOPOEC
o} §o

Aminoacido ;
inicial ——e Met

aminoacido

Complejo
ARNT iniciador

. Es propio de la elongacion.

Il. ElI ARNt reconoce el codén de inicio AUG.

ll. Forma el complejo de iniciacion.

IV. ARNt reconoce el codén de terminacion UGA

a) FVVF b) FVFV  c¢) VFVF d) VFFV e) VVFF

De los siguientes tipos de materia:

* Helio « Aire * Agua potable
+ Acido sulfarico » Gasolina » Uranio

» Alcohol etilico
Indica el niumero de elementos y compuestos respectivamente.
a)3-2 b) 3-3 c)3-4 d)2-2 e)5-2

Indica el nombre IUPAC del compuesto
CHy—CH—CHjy
|

CHs—CHo— CH—CHz—CH_(l:H—CH=CH2
|

CH CH

Il Il

CHa |CH
T
CHg

TODOS
3:30 P.M.
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a) 3 etil — 4 isopropil — 5 — vinil — 1, 7 decadieno

b) 3 etil — 5 isopropil — 6 — vinil — 1, 7 decadieno

¢) 2 metil — 4 propil — 5 — vinil — 1, 6 decadieno

d) 2 metil — 3 propil — 4 vinil — 1, 7 decatrieno

e) 2 etil — 3 isopropil — 6 — vinil — 1, 7 nonadieno

22. Se tiene 0,1 kg de material radiactivo para una reaccién nuclear. Al
final solo se recupera 99, 75 gramos. Determina la energia liberada
en TJ.
a) 22,5 b) 54,0 c) 45,0

d) 28,5 e) 32,5

23. Respecto a las fuerzas fundamentales, indica verdadero (V) o falso
(F):
|. La fuerza nuclear débil actia en el interior de los nucleones.
. En la fuerza electromagnética la particula de intercambio: foton.
. En un nudcleo estable predominan las fuerzas de repulsion.
IV. La fuerza nuclear fuerte es de largo alcance.
a) VVVF b) FVFF  c¢) VVFF d) FFVV e) VFFF

24. En la figura, la esfera de 2 kg de masa y la cuerda con masa
despreciable de longitud 5 m, se suelta desde la posicién mostrada.
Determina el médulo de la tensién en la cuerda en el instante en que
la rapidez de la esfera es la mitad de su rapidez maxima.

Y/
C y g =10 m/s2

A
/

a) 5N b) 15N c) 10N d) 25N e) 20N

25. Una particula con M.A.S. tiene un periodo de =S, gLendo su rapidez
maxima de 30 cm/s, si en t=0s su posicion es —7,5 i cm dirigiéndose
a la posicion de equilibrio, determina la ecuacion de su velocidad en

funcion del tiempo (en cm/s).

a) 15003[2t—£]7 b) 15005[2t+£Jr
6 6
c) 30005[2t+%]? d) 30003[2t—%J_i>

e) 30 cos[2t +§JT

26. Un gas monoatémico se somete a un proceso indicado en la figura.
Interpreta o identifica la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes
posiciones. Ap

2po

Po

Vo 2Vo V
|. La variacion de la energia interna entre a y b es cero.
Il El trabajo realizado por el gas es negativo.
ll. El gas libera calor en este proceso.
a) VVF b) VVV c) VFF d) FVV e) FFV
27. En el siguiente esquema, identifica a los factores que favorecen el
desarrollo de la vida en la tierra.
H:
Temperatura atmosférica

G: Capa de ’ A: Relieve

a) BCEFH :

b; ABCEF 0zono \ / montarioso

c) CDEFG .

d; ACDEH FrTiene un g, ~e= B: Radiacion
satélite solar

e) BDEGH
E: Agua en i C: Atmoésfera

estado liquido

Atmosfera con oxigeno

'Nl';é"’ 1ra. Seleccion 08
Agosto

cicLos| SAN MARCOS

- UNI
CATOLICA

28. lIdentifica la causa de la ocurrencia del Fendmeno del Nifio en las
costas del Perd y Ecuador, mostrado en el esquema:

ficichom
el pacifico

Aguas célida/Aguas?as\

(Termoclima)

a) Debilitamientos de los vientos alisios

b) Afloramientos de aguas frias en la costa
c) Desapariciéon del termoclima

d) Fortalecimientos de los vientos alisios

)

e) Debilitamiento del anticiclén

@:} Desarrollo Personal, Cludadania y Civica |

29. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones, en

relacion a las manifestaciones de la afectividad:

|. Las emociones son estados afectivos que van acompafiados de
cambios organicos y manifestaciones motoras y fisioldgicas.

. Los sentimientos son estados afectivos mas profundos y con
menos intensidad.

ll. Las pasiones estan orientadas hacia objetivos exclusivos.

a) FVF b) VVF c) VvV d) VFV e) FFV

30. Correlaciona cada aspecto desarrollado por los grupos juveniles con
la figura que la caracteriza:
11. Grupo social

|. Identidad Ill. Practicas culturales

a) la—llc—Illb
d) la—Illb—lllc

b) lc—lla—-1lllb
e) Ib—lla—lllc

c) Ib—llc—llla

31. Correlaciona cada habilidad de la Inteligencia intrapersonal con su
correspondiente manifestacion:

. Autoconciencia Il. Control emocional ll. Motivacion

a) la—Illb-lllc
d) Ib—llc—llla

b) Ib—lla—Illlc
e) lc—lla—Illb

c) la—llc—Illb

32. Correlaciona los tipos de desarrollo en la adolescencia con sus
manifestaciones:

15 % SEMESTRAL 15 %
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Areal

|. Fisico motor II. Cognitivo ll. Afectivo

—

a) la—lic—Ilb
d) Ib—llc—Illa

b) la—1llb—lllc
e) Ib—lla—lllc

c) lc—llb—llla

{@) Aptitud Légico Matematico |

33. Carlitos decide gastar sus ahorros en cuatro dias; el primero, gasta
la mitad de lo que tiene; el segundo, la tercera parte mas 10 soles; el
tercer dia, gasta los 2/5 de lo que gastd el dia anterior y; el cuarto dia,
gastd los 100 soles restantes. ¢ Cuanto tenia inicialmente?

a) 570 soles b) 3 420 soles c) 3 460 soles
d) 3 240 soles e) 1 710 soles

34. Identifica la opcién que completa el cuadro siguiente.

OO O

O OO
0O 2

a)o b)O C)—O d)O e)_@

35. Edu debe completar el cuadrado de la figura escribiendo un nimero
entero en las casillas sin nUmero, de modo que la suma de los numeros
que forman las filas, columnas y diagonales sea la misma.
Halla"U+ N+ C +P".

a) 42 13| U|N
b) 34
c) 32 1|7
d) 48
e) 30 C P

36. Si el nimero total de cuadrilateros en la posicién 22 es "x", en el

siguiente grafico.

1 2 3 22

Halla "2x".

a) 924 b) 738 c) 726 d) 838 e) 824

37. En la figura se observa un puente de perfil, donde se pueden contar
11 barras soldadas de 2 m cada una.

6m

/ N

¢Cuantas barras se necesitaran para construir el perfil de un puente
de 90 m de longitud?
a) 209 b) 179 c) 159

CONCURSO

d) 119 e) 120

BECAS U N I 10 agosto

38. Rodolfo le dice a Carlos: Ya pasaron las 14 horas, pero todavia no
son las 15 horas de esta tarde. Si hubiera pasado 30 minutos mas,
faltaria para las 16 horas, los mismos minutos que pasaron desde las
14 horas hasta hace 10 minutos. ;Qué hora es?
a) 15 h 10 min b) 14 h 30 min
d) 15 h 50 min e) 14 h 40 min

¢) 14 h 50 min

39. ¢Qué parte del area no sombreada del cuadrado es el &rea sombreada?

g /
T 7

40. Se sabe que:=% en la operaciéon matematica

®=x—x+X=X+Xx—..
Halla "a + b".
a) 13 b) 9 c)6 d) 10 e)5
41. Hace diez afos la suma de las edades de dos hijos era 1/3 de la edad
de su padre. Si el hijo mayor tiene dos afios mas que el menory la suma
de sus edades actuales es 14 afios menos que la de su padre. ;Qué
edades tienen los hijos?
a) 15 y 17 afos
d) 13 y 15 afios

(@) Aptitud Comunicativa |

b) 14 y 16 afios
e) 17 y 19 afos

c) 12y 14 afios

TEXTO

Hijo : Padre, hoy iré a la tarde taurina.

Padre :jOh! No puede ser. Es un espectaculo aterrador.

Hijo :No. Yo lo considero diferente. Es una forma de relax, entretiene

a los asistentes.
Padre :No. Los toros sufren y mueren con dolor.
Hijo :No lo creo asi, es una costumbre desde nuestros antepasados.
Animate, vamos.
Padre : No. De ninguna manera.
42. El punto de vista respecto a la tarde taurina del hijo es que:
a) Es necesario organizar mas tardes taurinas.
b) Ir a la tarde taurina muestra caracter y personalidad.
Es una tradicion y divierte al publico.
Nuestros antepasados lo dejaron de practicar hace tiempo.
Es un espectaculo de dolor y muerte.

c
d
€

—_— = =

43. Identifica el significado correcto de la imagen:

TODOS
3:30 P.M.
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Significado Significado Significado
denotativo connotativo conativo

Un nifio sentado| | Los nifios deben | [Los nifios deben practicar
en una cama con| | estudiar en casa constantemente
un libro abierto. | [y no en la escuela la lectura.

a) 1=l b) I-1l c) Sololll d) Sololl e) -1l

44. En relacion a la imagen, identifica los enunciados correctos:

. Cumple una funcién simbdlica.

. Presenta la caracteristica de iconicidad.

ll. Connotativamente exalta la belleza del cuerpo humano.
a) lyll b) Solol c) Sololl d) Iyl e) Iyl

45. Tomando en cuenta el texto del siguiente parrafo, sustituye las
palabras subrayadas por el sinébnimo mas adecuado:
Aquel dia el bagrecito logré salvarse del peligroso sector de la ciudad
con bastante sigilo; permanecié inmévil por un rato, luego tomd valor
y se metié con coraje en las turbulentas aguas del rio... entonces
recordo al viejo bagre que le dijo: yo tenia tu edad cuando realice la
gran proeza.

(El bagrecito, Izquierdo Rios)

INICIO |{ra. Seleccion
cLos| SAN MARCOS 08 %

CICLOS

- UNI
CATOLICA

a) confidencia — ruidosas — valentia
b) disimulo — calmadas — calma
c) reserva — desordenadas — cobardia
d) cuidado — agitadas — hazafa
e) sensatez — confusas — timidez
TEXTO

El Quijote, maneja un lenguaje cargado de referencias literarias,
rebuscamientos eruditos, y fantasticos delirios, en contraposicion al
lenguaje de Sancho Panza, quien utiliza un lenguaje sabroso, rebosante
de vida, cuajado de refranes y dichos que expresan todo el acervo de la
sabiduria popular, salvo hacia el final de la novela cuando el escudero ya
ha aprendido y hasta adoptado el retorcido y engalanado lenguaje de su
amo, el mismo que ha adquirido por la vecindad con la lengua del Quijote.
A Cervantes deberia corresponder, por eso, el apodo de Caballero de los
Espejos, porque Don Quijote de la Mancha es un verdadero laberinto de
espejos donde todo, los personajes, la forma artistica, la anécdota, los
estilos, se desdobla y multiplica en imagenes de que expresan en toda su
infinita sutileza y diversidad de la vida humana.

(Vargas Llosa)

46. Del texto se colige que:

a) Sancho aprende el lenguaje culto del Quijote durante su compaiiia.

b) El Quijote y Sancho manejan el mismo lenguaje coloquial y erudito.

c) El Quijote domina el lenguaje culto y popular por ser un hombre
inteligente.

d) El Quijote es el Caballero de los Espejos por tener varias perso-
nalidades.

e) Sancho termina ensefiando el lenguaje popular al Quijote.

47. ldentifica el significado connotativo y conativo de la siguiente imagen:

1 .?.:-'J "

.;?é'

a) Participando de las ferias/La mujer en la ceramica.

b) Venta de artesania amazonica/Puesta en valor de la artesania
amazonica.

c) Economia familiar/ Nifios y mujeres contribuyen a la economia
familiar.

d) Vendiendo productos/Trabajo en familia y explotacion.

e) Trabajo infantil/Erradicacion del trabajo infantil.

(@} Aptitud Comunicativa (Inglés) |

48. Observa las imagenes y completa los textos con los adverbios de
frecuencia adecuados:

— 1 have cereal for breakfast every
day. | ....... have it.

- -_'5:1 2 ... go to school by bus. | walked
3 only once.
19 % SEMESTRAL 19 %
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— | always have dinner with my
parents. | ....... eat alone.

a) sometimes — never — always
b) always — never — usually

c) always — usually — never

d) never— usually — always

e) always — rarely — never

49. Completa la conversacion con los verbos adecuados:

A: Milk is always drunk by children every morning, .............. ?
B: No, it isn’t. Parents don’t have money nomadays. So, less milk is
...... by them.

a) isn’t it — bought b) is it — buying c)is it—bought
d) isn’t it — buying e) does it — bought

50. Completa los textos con los conectores adecuados:

He was teaching | The hair dresser was

She was working

----------- a student | singing ............ weve...... the ponerang.
made a question. was combing a

customer.
a) when — when — when b) while — when — when
c) when — when — while d) while — when — while

e) when — while — when

“otts |UINI 10555 SEMESTRAL 11ascscc s
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s 06. Datos 2
@ Matematica J —3<>f<8;x¢5;f=X+5
<
7
01. (x=2)(0,95)+ x(0,35) +(x +2)(0,95) _ N “3<x<Bub<x<8 f=-Tr1
3x 24 -8<x-5<0u0<x-5<3
225x _ N
"3x 24 -0 < L <—l l< L <
g 18kilat x5 8 3 x-5
= lokilates 7 7 7 7
—o0 < <——uUuU—< <
Clave:c x-5 8 3 x-5
—oo<f<—u?<f<oo
02. e a+b:§ 1 10
4/g a b 9 3a=§§ 3
5 a(6)(1) _ b(3)(1) _
c 100 100 Rpta: 1+10 =11
INTERES TOTAL = 4000 2a=b Clave:S/C
a—e
27 07. : | F
40(3)(1)+2{SC(6)(1)}=4000 I fi | F
9 100 |27 100 [10-20) [10] 10
1 20| 30
C =90 000 [20- 38
[30-40) | 15| 45
Clave:e [40_50> 307 75
03. A:DESPEJANDO"X" [50-60) |10 | 85
7<x <22 [60—70) 15 {100
A={8,9,10,....,22}
B = DESPEJANDO"X"
x210 Posicion: Py = > (100) = 75
B={101112.....} 100
75-45
AnB={10,1112,......,22} P - 4010 288
n=13 1
Clave:b P75 =40 +§(30) =50
04. a=%28+1643 Clave:b
28+2/16x12
4+23 08. m
a=+/3+1 P(L)=0,60 P(S)=0,80
Rpta:a+2=x/§+1+2=x/§+3 e
Clave:a
0,08
05. a?=3+2
=3-.2 a+b+c=0,92
saZ-p?=2J2=(a%-b%)? =8 a+b:0,601®
M= (a2 +b2+2ab)? + 8+ (a2 +b2 - 2ab)? b+c =080
M= (6423612 4 (6 — 2ab)2 + 8 b+2(a+b+c)=232
(6+2ab)” +(6 - 2ab)” + b+2(0,92) = 2,32
M= 2(36 + 4a’b?)+8 b=0,48
M=2(36+28)+8 Pieden: 1- 0,48 = 0,52
M= 136
Clave:a
Clave:e
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09. Un obispo — Myriel — Bienvenu — Jean Valjean

Clave: c
10. Radio / Television / Red Social
Clave: a
11. El caballero Carmelo
Clave: d
12. Argumentativo / Descriptivo
Clave: d
@ Ciencia y Tecnologia J
13. VFFV
Clave: a
14. Multiplicacion — Crecimiento— Maduracion
Clave: c
15. Glucodlisis — Cadena de transporte de electrones
Clave: e
16. U: Maltosa
N: Sacarosa
C: Lactosa
Clave: b
17. A: Catabolismo
B: Anabolismo
Clave: d
18. A: Calcitocina
B: Parathormona
Clave: c
19. FVWF
Clave: c
20. SUSTANCIAS
Elementos Compuestos Mezclas
He HyS 04 Aire
U CyH50H Agua Potable
Gasolina
Clave:d
|
21.

2(%4 ,CH
CHa g%

9(:3H2

10CHs
3 étil - 5 isopropil - 6 - vinil - 1,7 decadieno

CONCURSO
BECAS

:
3 ETENIL
O N R et

Clave:b

UNI 10

22. [E=mc?
mg =0,1kg =100g
Mrecup = 99,759
E=?TJ
En(l)

Mrant = 0,259 =0, 25.1073 kg

2
E =0,25.10kg.9.10"0
S

E=225.10"3. ;J
E=225TJ
Clave:a
23. WFF
Clave:c
24. é
cosb %:_ m=2kg
Vi=D 5m 1
1
v - wZ +2gh
\
Sip VZax =2.10.5
4 \\\ : TR h=5m Vméx —10m/s
V=5m/s\ L -
5%, ,55Z 2.4 h,
S8 O g
% v —m=h
e Vmax=10m/s 2 =M
20N 7
i Fe =ma,
e
T-20cos0=2.—
B
5
T-20.—=10
A
T=15N
Clave:b
2. w=2n T=nrs— w=2radls
T
Vmax =30 cm/s
~A=150m
| | | L] v —
Xmin =0  Xmax x = ASen(wt+9)

kXA
—A—A |
Si:t=0 » x=-7,5Tcm * v.=WA.Cos(wt +¢)

X =15 Sen (2t +4)
—}5=)’§Sen¢

1 =_x
> seng — ¢ 6

v =30 Cos(2t—%)T

Clave:d

TODOS
3:30 PM.

SEMESTRAL 11.:5..
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26.
p T2
Vp Iv) _P.V, P,2V
W g
2 1
Ti=T,
pO T — Ua = Ub
I 1
i i [1(V) W—negativo
1 1
Vo 2Vo V 0
(V) Q=W+
=W
Clave:b
27. BDEGH
Clave: e
28. Debilitamiento de los vientos alisios.
Clave: a
{2} Desarrollo Personal, Ciudadania y Civica |
29. W
Clave: c
30. lc—Illa-1llb
Clave: b
31. Ib—llc-llla
Clave: d
32. Ib-lla-lllc
Clave: e

(@) Aptitud Légico Matemitico |

33. —x+‘I x+10+§

(1 x+10)+100=x
3 3

éx+‘|0+£x+4+100=x
6 15

§x+114—x

X 114
30

x = 3420

Clave:b
34. Analizando en forma vertical

>0 O
O O O
ROR,

Clave: e

INICIO |{ra, Seleccion ~UNI
@ cictos| SAN MARCOS 08 Agosto|  ATOLICA 1 5A9°5‘°

Solucionario Expmen
Areal

B3l vl N See=301
=33

i)p+13=22

c P p=9

i) N=17

ii)U=3

iv)17+c =22
c=5

~U+N+C+P =234

11 7

Clave:b
36. Debe decir hasta la posicion 22
1 2 3 B 22
c b;a;ab;abc;abd —>@
b B
q x=22(5)+—= 22(23) =363
2
~2x=2(363)=726
Clave:c
37.

2 2 2
En la base para 6m hay 3 barras luego para 90 m en la base
debe haber 45 barras
—45+90 +44 =179

Clave:b
38.

16 h

I 120’
— 2x+40=120
x=40
Hora: 14h + 40’ + 10’ = 14h 50’

Clave: c

~
~
~
~

N
N
N
N

39.

Clave:b

SEMESTRAL 19 %
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40. ®=X—-X+X—X+X—..

a_ 1 1
®=x—(X—X+X—X..) Luego: — _(2)=Z
R=x-Q®
2® = x a+b=5

1
==X
2

Clave: e

41. Hace 10

afios Ahora 6x+16 = 14+2x+22
P  6x+6 —>= 6x+16 4x=20
2x+2

He x#2 —= x+12 P x5 9
H< x —= x+10 15y 17 afios

Clave: a

(@) Aptitud Comunicativa

42. Es una tradicion y divierte al publico.

Clave: c
43. 1-1

Clave: a
44, 1yl

Clave: e
45. cuidado — agitadas — hazafa

Clave: d

46. Sancho aprende el lenguaje culto del Quijote durante su
compafiia.
Clave: a

47. Venta de artesania amazoénica / Puesto en valor de la arte-

sania amazonica.
Clave: b

(@) Aptitud Comunicativa (Inglés) |

48. always — usually — never

Clave: c
49. isn't it — bought

Clave: a
50. when — while — when

Clave: e

73 vt UN 10,5 SEMESTRAL 115 55
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EXAMEN DE ADMISION
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Cuestionario

- Area Il

@

Matematica |

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

1.

. Si el descuento racional y el descuento comercial estan en la relacion

de nueve a diez, determina en qué relacién se encuentran el valor
actual comercial y el valor actual racional impuestos a una misma
letra.

a) 80/91 b) 88/9 c) 80/81 d) 70/81 e) 60/71

¢, Cuantos numeros de tres cifras son multiplos de siete y la suma de
sus cifras al dividirlo entre nueve tienen como residuo siete?

a) 14 b) 16 c) 18 d) 12 e) 15

Si al calcular el MCD de (a—1)0(b+2) y(b—2)c0 por el algoritmo de
Euclides, los cocientes obtenidos fueron 3; 2; 1 y 2; determina "a.b.c"
a) 40 b) 30 c) 20 d) 50 e) 10

En una fiesta de Santiago hay mas mujeres que varones; "A"
representa al conjunto de varones, ademas se cumple que
n[P(A)] + n[P(AC)] = 1152.

Al bailar en pareja (varén y mujer), jcuantas mujeres no bailan?
a) 3 b) 6 c)5 d) 2 e) 4

Juan ahorra un monto en soles que es igual a un nimero capictia de
cinco cifras. Para no olvidarse de la clave de su tarjeta de ahorros,
digita un nimero que es el complemento aritmético del monto depo-
sitado inicialmente y observa que resulta ser otro nimero capicua de
cuatro cifras.

Determina el monto que ahorré Juan (dar como respuesta la suma de
cifras).
a) 36 b) 20 c) 48

d) 28 e) 42

Dada la funcion f(x)=%_ Halla f(3x) en términos de f(x).

of(x) 9f(x) 4f(x) 4f(x) 9f (x)
2) 2(x)-3 2f(x)+3 ¢ f(x)-3 fx)+3 € f(x)+3
Las raices de la ecuacion cuadratica x2 + ax + b = 0
verifican el sistema:
6xq + X =5
Xq +6xy =9
Halla el valor de a +25b.
a) 27 b) 25 c) 23 d) 17 e) 19

El nimero M = 28 + 211 + 2X es un cuadrado perfecto, ademas x < 14.
Calcula: log(x2 — 44) + log(x — 2) .
a) 2 b) 4 c)3 d) 1 e)5
En el desarrollo de binomio (ax@ + bxP)" los términos de lugares
a + 5 yb - 3 equidistan de los extremos; ademas, la suma de todos
los coeficientes es 256. Halla la suma de todos los exponentes de
variable "x" en su desarrollo.
a) 46 b) 38 c) 42 d) 40 e) 44
Dada la matriz A = (aij)y, « m,- Halla el determinante de la adjunta de
A, si| A|=m,, donde m4 y m, son raices de la ecuacién m, —m = 20.
a) 256 b) 252 c) 248 d) 250 e) 254

En la figura ABCD es un cuadrado. Si el 4rea del triangulo APQ = 18 u2,
calcula la longitud AT. c
T: Punto de tangencia B P

INICIO |{r3, Seleccion 08
cicLos| SAN MARCOS Agosto

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

catoLica 9

En el trapecio ABCD, determina la longitud AD, si: BC =6; CD =9
B C

o 180° — 20,
A D

o 0 T o
—_——_—— — —

(&)
A A A A A
oo w s oo

En el gréfico, determina el arco PQ.

A,
a) 18°
b) 20° .
c) 15°
d) 10°
e) 30°

0 B
Enﬁfigura, ABCD es un trapecio (BC//AD) las prolongaciones de AB
y DC se intersecan en un punto P. Calcula: PB + PC
B 16 C

a) 70
b) 60
c) 56 12 20
d) 64
e) 72 o B

A 24 D
En la figura, determina tan6 B C

a) 1/2
b) 1/3 o
c) 1/5 P
d) 1/4
e) 1/6

AN

A 3 Q D

En la figura determina el valor de "b", si tane=§y el perimetro es
B C

492. H|

a) 130

b) 122

c) 126 a

d) 128

e) 124 El [
A D

Si: 1+cot?6=7 (6€lliC)

Determina el valor de: E = 49senbcosd

Va8 b) v49 c)@

o

a) T d) '\/4_8 e)

oo§|
©

El promedio del numero de gaseosas personales vendidas por cuatro
bodegas por dia es 48 gaseosas. Ninguna de ellas vende no menos
de 45 gaseosas.

¢ Cudl es el numero maximo de gaseosas que podria vender una
bodega?
a) 54 b) 51 c) 57 d) 55 e) 52

Las edades de 20 personas que viajan en un bus son: 18; 16; 15; 15;
17; 16; 17; 17; 15; 16; 18; 15; 16; 15; 17; 15; 17; 18; 18; y 16 afios.
Completa la tabla de frecuencia y responda.

¢Cudl es la frecuencia acumulada correspondiente a i = 3?

015 i [Edad (X) [ [hi [
c) 5 1 15
d) 16 2 16
e) 1/4 3 17
4 18
o

SEMESTRAL 18 %
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20. EIl gréfico de sectores muestra los postulantes a cierta universidad
en cuatro areas.
Si son 300 postulantes a ciencias de la salud, calcula el porcentaje
de postulantes a ingenieria.

‘e(\as
) 35% g
a ()
b) 32%
c) 10:/° Educacion
d) 28% Ciencias!
e) 30% Agrarias

Ciencias
de la Salud

{:@ Comunicacion J

21. ¢Qué tipo de recurso no verbal representa la imagen?

a) Proxémica
b) Kinésica
¢) Lingtistico
d) Indicio

)

e) Visual

22. Completa el cuadro sindptico:
[ Movimiento cultural que
surge en Francia en la
Definicion 4 2da mitad del siglo XVII
y se extiende hasta el
siglo XVIII en oposicion

- al Barroco.

* Presenta un afan
didactico y moralizador
influenciado por la

Caracteristicas 1 ilustracion.

* Predomina la razén
sobre los sentimientos,
actitud critica y reflexiva.

,a?

[+ René Descarte: ¢b?
* Jean J. Rousseau: El
Representantes{ contrato social.
* Moliere: El avaro.
L« Daniel Dafoe: ¢c?

.

a) Romanticismo — Horacio — La mariposa

b) Modernismo — Discurso del método — Fedra

¢) Realismo — Cartas marruecas — Emilio

d) Neoclasicismo — Discurso del método — Robinson Crusoe
e) Renacimiento — Andromeda — Robinson Crusoe

23. Identifica la modalidad de habla en el siguiente ejemplo:

-
e o i Y
Motoseo dremie |

Vulgar

{:@ Ciencia y Te:nnlnﬁia |

24. Respecto a los tipos de fuentes de energia:

. Geotérmica IIl. Hidraulica
ll. Solar IV.Biomasa
V. Petréleo VI.Gas natural

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Indica el niumero de fuentes renovables
a) 4 b) 5 c) 2 d)3 e) 6

Completa el enunciado:

El nucleo de la Tierra que ocupa mas de la mitad de la esfera terrestre;
estd formado por rocas compuestas de .... y ....

a) hierro — calcio b) cobalto — niquel

c) plata — niquel d) hierro — cobre

e) hierro — niquel

En la siguiente estructura:

Determina: A+B -C
Donde: A = N° de enlaces sigma.
B = N° de enlaces pi.
C = N° de enlaces simples.
a) 26 b) 12 c) 22 d)32 e) 20

Si el sistema mostrado se encuentra en equilibrio, determina el médulo
de latension en el cable (1); sabiendo que m=2 kg; g=10 m/s2 y poleas
lisas. /

a) 30N
b) 40N
c) 50N
d) 20N
e) 10N

Una particula realiza MCU de radio igual a 4/3 m demorandose 8 s en
dar una vuelta. Determina la magnitud de su desplazamiento (en m)
en un intervalo de 2 s.

a5 b Br oy B3 e) +3r

Una particula se mueve en trayectoria rectilinea a lo largo del eje "x
su velocidad varia con el tiempo como se ve en la figura.

A (m/s)
4
2
6 10
0 4 t(s)
-5

Sien ty = 0 su posicién es Xy = 27Tm. Determina laverdad (V) o falsedad
(F) en las siguientes proposiciones:
. Ent=6 s el movil invierte su mowmlento
I. Ent=8s el movil se ha desplazado 57m
. En t =10 s la posicion del movil es 4Tm
a) VvV b) VVF c) VFF d) FFF e) VFV

En la figura se muestra la grafica F — x. Determina el trabajo
desarrollado (en J) por F desde x = 0 hasta x = 8 m.

F
AF(N) ;MJ%DO
a) 102,5
b) 97,5 40
c) 195,0
d) 87,5 8
e) 77,5 3 7\ f(m)
q

Identifica la categoria de ANP representada por

“otts | UNI 102 SEMESTRAL 11425 3':?0".?3.
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Halla "a+b"
a) Parque Nacional a) 8 b) 5 c) 12 d) 11 e)9
b) Bosque de Proteccion
c¢) Reserva Comunal 38. Sila suma de los 20 primeros términos en la sucesion es abcdo
d) Santuario Nacional (0 = cero).
e) Reserva Nacional 10; 12; 28; 58; 102; .......
Halla"a+ b +c +d"
32. En el proceso de la fotosintesis, identifica los elementos repre- a) 12 b) 18 c) 10 d) 16 e) 22
sentados por "Xx" e "y" respectivamente.
“X'— —> 39. Miriam sale de su casa cuando su reloj estd marcando las horas y
llega a la academia cuando el reloj de ésta muestra la hora que se
- indica en la figura. ;Qué tiempo durd su viaje, si su reloj esta
> Clorofila ’ adelantado cinco minutos y el de la academia esta atrasado tres
minutos?
GV,

a) Oxigeno — Glucosa

b) Glucosa — Oxigeno a) 19 min 13 s

c) Glucosa — Dioxido de Carbono b) 21 min 20 s

d) Oxigeno — Didxido de Carbono c) 20 min 19's
)

Diéxido de Carbono — Oxigeno 18 min 21 s

e) 22 min 20 s

(@) Aptitud Légico Matematico |

40. Una tienda comercial importa 70 tablets; luego de venderlas en oferta
sus ingresos ascienden a 72 150 soles obteniendo una ganancia neta

de 720 soles, puesto que para retirar las tablets de aduanas tuvo que
=27x+ 13 A -4 efectuar un pago equivalente al 25 % de la ganancia bruta. Cuanto

le costd cada Tablet a la tienda comercial?

33. Si se cumple que:

Hallar el valor de: (6) + a) 1 070 soles b) 1 112 soles
a) 22 b) 20 c) 21 d) 23 e) 24 c) 1 017 soles d) 1 270 soles
e) 971 soles
34. Halla"a.b+c.d"en:
41. Halla la suma de los numeros en la fila 18 de la figura.

Q0O T
—_—— — — —

O N0 O W,
ADMNMNNMNOO®
o 0O T QO
—_—— — — —

_a iy

o w

o N

o o

o o

&
&

42. En una Institucion Educativa, hay tantos salones como alumnos hay
o@ en cada salén, pero si en cada salon ingresaran 11 alumnos menos,
entonces 330 alumnos no podrian estudiar. Halla cuantos alumnos

35. En el gréfico las dos balanzas estan en equilibrio. ¢ Cuanto pesa el tiene la Institucion Educativa.
envase vacio si en ambos gréficos esta el mismo envase? a) 930 b) 730 c) 630 d) 900 e) 800
Considere que el peso esta en gramos.

— | (@} Aptitud Comunicativa |
m 43. Completa a, b y ¢ en el organizador, respectivamente:

( La mala alimentacion debilita
a |elaprendizaje, puede
ocasionar también
problemas de salud.

tercio

36. En una fiesta, a la cual asistieron menos de 2 000 personas, se
observé en cierto momento que el numero de mujeres bailando era

a3 y el nimero de las que no lo hacian era a; el nimero de varones REFERENCIAS ) b Existen Vari_os tipos d_e_teXt035
que bailaban era b2 y los que no lo hacian era b. Determina el nimero TEXTUALES argum_entatlvo, expositivo,
de personas asistentes sabiendo que este fue el mayor posible. narrativo, etc.

a) 1494  b) 1458 c)1512 d) 1485 e) 1492

37. Si el numero de diagonales que se pueden trazar en los cuadrilateros La Universidad cuenta con

existentes en la siguiente figura es a0b (0 = cero). c un enorme e_Sta_diO,_a”i _
| funciona la piscina infantil.

Catafora / Anafora / Elipsis
Anéfora / Elipsis / Catafora

a
b
c
d

Anafora / Anafora / Elipsis
Elipsis / Catafora / Anafora

:é%:l 1SI':N5:1|A9::6%I1 08 Agosto CA"-:(::..I::A 1 5‘“9"5‘0 SEMESTRAL 1 5Agosto

)
)
) Elipsis / Catafora / Catafora
)
)

e
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44. Tomando en cuenta la infografia, identifica la verdad (V) o falsedad
(F) de las siguientes proposiciones:

El nivel del mar sube

Aumento superior
al nivel de 1990

promedio global) En Bangladesh, €
aumento de poco mas
de un metro desalojaria
a 70 millones de
personas.

Metros (
0,9

Peor proyec;:-ia;l--

de COp

971 ppm

06 ¢ PP

Con medio metro, d
75% ek las ferras de
‘Ooyeccion Luisiana quedarian

menos drastica destruidas.

de CO,
478 ppm \ Con 10 cm, muchas islas
de tiemas bajas del Mar
del Sur estarian en
riesgo mayor
1

03¢

sk, 4

C T T T T T
Q Q Q Q Q Q
g7 gBF T e g O

|. Presenta titular y bajada. ()

. Segun su clasificacién es geogréfica. ( )

ll. Presenta informacion del tipo periodistico. ( )
IV. Tiene créditos, pero no fuente. ()
a) FFVV b) VFFF  c¢) VVFV  d) VFFV e) VFVF
TEXTO:

Este era un viejo bagre, de barba muy larga, con una voz muy ronca y tenia
una aleta chueca; llevaba siempre en la cabeza una gorra; y vivia en el
remanso de un riachuelo.

45. Identifica la especie descriptiva y la finalidad del emisor:
a) Topografia — Social b) Caricatura — Técnico
c) Crinografia — Cientifico = d) Caracter — Educativo
e) Zoografia — Literario

46. Identifica el enunciado que ejemplifica el referente textual de la elipsis

verbal.

a) José vino con su familia de paseo, ellos se quedaran hasta fin de
mes.

b) Miguel prepara el desayuno, Juan, el almuerzo y Angel, la cena.

c) Federico se prepar6 para el examen: rez6 toda la noche.

d) Percy es arquitecto, construyé la maqueta de la ciudad universi-
taria.

e) Arturo vino con Sofia, ambos vienen de "luna de miel".

47. Reconoce el tipo y la intencién comunicativa del texto:

“ Edore

v E————— oo

'-ﬂﬂ'lb'ﬂ

VACUTIA A TU PERRO
¥ PROTEGORAS A TU FAMILIA

Campara e Vacunaoiin Anfiribica Ganine Gratuita

Llzma gratis a INFOSALUD - 0200-10628

CONCURSO
BECAS

UNI 10.2. SEMESTRAL 1125

a) Propaganda — guiar
c) Afiche — persuadir
e) Cartel — describir

{@) Aptitud Comunicativa Inglés) |

b) Tabla — anunciar
d) Infografia — convencer

48. Observa la imagen y completa el texto con el verbo modal adecuado:
Dog walkers ........ be careful when they take dogs to walk. Fierce
dogs ........ wear a muzzle so they .......... bite anybody.

Ro
1

a) should — must — can’t
¢) should — would — can
e) can — should — would

b) might — must — should
d) shouldn’t — must — can’t

49. Observa la imagen y completa el texto con las proposiciones adecua-

das:

My cousin is ......... work, her computer is ......... the desk and her
pens are ......... the pencil case.

a) in—at—

b) at—on —in

c) in —on — at

d) at—in-on

e) on —in — at

50. Completa el texto con el conector adecuado:

| like soccer .......... basketball, .......... | don’t like baseball ..........
| think it’s boring. | would like to learn tennis .......... | will take some
lessons.

soccer baseball

s &
(S .
basketball tennis

a) and — but — because — so

b) but — and — because — so

c) and — so — because — but

d) and — because — but — so
)

e) because — so — but — and

TODOS
3:30 P.M.
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Solucionario - Area Il

06.
Matematica J F(x) = —X_ = #(8x) 3.3
Y xX—-4 _ x—4
3(3x) 2 3x  x-4
01. Dg ok ()=~ 3 %2 x4
Dc 10k _ 3(3x) -5 3(fx)
2 2X+X—-4 =f 1
90k~ (x)+
Vp = . =90k 3(3x) 3
=g 9f(x)
_ 00k _ 10k — 2 _
Vac =90k —10k = 80K 3 X+x-4 2f(x)+3
Vg =90k — 9k =81k
Vac _80 Clave: b
V, 81
Clave:c | 07. 6X{+Xp=5 ~36%1 -6 %4 =30
% X +6Xp =9 X1 +6%5 =9
02. abc=7 I
o X+ 7%y =14 ~35x1 =21
abc=9+7 X1 +Xp=2 3
- = Xp=—
o 5
abc =63+7 7
100 < 63k +7 < 999 X2=5
14< k <157 i 21
; - x2 - 5 _ > b=—
3 25 25
¥ 14 valores a+25b = -2+25 [ﬂj -19
15 25
Clave: a Clave: e
03. 312|1|2
27k 18k 13k | 2k [k 08. m=2%+21 12X 5 cuadrado perfecto
3k|2k| k [0 Xx=3....no cumple para Iog(x2—44)
@a- 1)0(b+2) 27k (b-2)c0=8k x=12
4 5 1 20 =8 log(122 — 44) + log(12 - 2)
a=5 log(100) + log(10)
b=3(ab.c=30 log(1000) =3
c=2 Clave: b
Clave: c
04. sean(A)=x An(A®) =y 09. (ax?+bxP)"
2X, oY _1152 —>a+5+b-3=n+2
N a+b=n+2-2
27 1210 _1152 a+b=n
X=7 — > coef =256 »>x =1
y= 10}y x=3 (a(@)? +b(1)°)" = 256
n_
Clave: a (@+b)” =256
n"=256=>n=4
05 - - (axa+bxb)4 =(X3)4+(Xa)3xb +(Xa)2(xb)2+(xa)(xb)3 +(Xb)4
+ M=abcba exp — 4a+3a+b+2a+2b+a+3b+4b
C.A (M) = xyyx 4a+4a+2a+2b+4b+4b
(9-a)(9-b)(9-c)(9-b)(10-a) = xyyx 10a+10b
0 X y y X 10(a+b)
a=9 c=8 ..M=98889 10(4) = 40
x=1
b-8 Clave: d
y=1
> CIF =42 Clave: e

:é%:a:; 1;2N3Me:\e::603n 08 Agosto CI::I"(;:..I::A 1 5"905‘0 SEMESTRAL 1 5Agosto
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10. m®-m-20=0
m -5
m 4
m=5 A m=-4

m debe serN

A=(&g5 |Al=-4

AdjA =|A|.A7L

Ademas | AdjA |=|A [ .A7L

| AdiA | A [

AdjA = (41 = (-4)* = 256

11.
18
P _ah_

B S= > =18

ah = 62

Q ,2_g2

D X=6

A X T

12.

13.
x = 15°

14. P
/\ a+b=24+40

a+b=64

Clave: a

Clave: ¢

Clave: e

Clave: ¢

Clave: d

“otts | UNI 102 SEMESTRAL 1125 5o

Arealll
15.
K
3 53°/2 372
2K 3K
53°/2 + = 45°
. W 0= 3772
3 3 Piden: Tan 6 = Tan (37°/2) = 1/3
Clave: b
16. tan® =20K
21K
B b=21K c
a=20K
{ .
0
A 21K D
2P =492 Piden:
81K =492 b=21K
K=6 b =21(6)
b=126
Clave: c
17 5
V1+cot® 0 =7(0 € IC) WP <fescZ =7
csc? 0 [cscO|=7
—-csco=7
csco=-7
E = 49senb.cosf
E= Ag[‘_lj g
AN A
E=+48
Clave: d
= X =48
lO 20 30 40
45 +45 +45 +x = 48
4
X =57
Clave: c
19. —
i |Edad (X)) | fi |hi| R Fo16_4 =0
1| 15 |6~ 6 2075 =
2 16 5 11
3] 17 |s| i|16
4 18 4%/ |20
n=20
Clave: d
20.
%= 126 .100% = 35%
300
Clave: a
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B

21. Linglistico

Comunicaciéon J

Clave: ¢
22. Neoclasicismo — Discurso del método — Robinson Crusoe
Clave: d

23. Jerga

B

24. Fuentes de Energia Renovables

Clave: b

Ciencia y Tecnologia |

Segun el listado:
» Hidradulica

» Solar
* Biomasa
Clave: d
25. El nucleo de la tierra esta formado por:
Fe = 85% ; Ni = 10%
Clave: e
26.
CH»
Enlaces
A: N° Sigmas = 26
B: N° pi =
C: N° Enl. Simples: 20
~A+B-C=26+6-20=12
Clave: b
=T1+20
Por equilibrio
40 N IT=T1+20 - T1=30N
T1
Clave: a

INICIO |{ra, Seleccion - UNI
@ cictos| SAN MARCOS 08 Agosio CATOLICA 1 5*‘9090

www.academiaingenieria.edu.pe (064) 247607 - Anexo 114 Q

Arealll
28. g5 —  » 360
0=90°
2s —— 0
3 d=6
V3 Clave: S/C
29. .V
— / -
v (mfs) Il. §=8+8-10
4 d=6t
2= II. F
8 10
N.d=16-20=-4
Xe= Xg= -4
XF— 2 =:4
X = =21
I F
Clave: c
30.
AF(N) 60° Fx
20 WX =60+40-2,5
i
© Ly
40 ) 3 ’f(m) w 97,5J
0 3 7\‘%; E
—4—
28
Clave: b
31. Reserva Nacional
Clave: e
32. Di6xido de Carbono - Oxigeno
Clave: e

(@) Aptitud Légico Matematico |

33.=27x+13 =  (M=3x+1
® +
19 + 4
23
Clave: d
34.
Clave: c

SEMESTRAL 18 %
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3. 3L+E-150 o o+E-TE
L+E=78 E=42
2L =72
L=36
Clave: e
36. no
bailan ) 2 3
bailan b“+b+a”+a< 2000
Varones | b2 b 272 4+27+93+9
Mujeres | a3 a -.1494
b2 = 53
NN
27 9
Clave: a
37. =2-(#cuddrilateros)
(34,67 56 23 34 23
2 2 2 2 2 2
306 = a0b
a=3
b=6
a+b=9
Clave: e
38. + 12+28+58 + ..... 20 términos
Y
+16 +30
Y
+14
Sp0 =10C29 +2¢50 114C30
=10-20 +2- 20519 114.201918 16540
L a+b+c+d=1+6+5+4=16
Clave: d
6x = 60 +30
6x = 60 +3[5]
2
9X_60
2
40
X =13 @—PZO S
® ooz
7h 13min 20s
7h 16min 20s
Clave: b

Solucionario Examen

Areall

70y + 720 + 240 = 72150
y =1017

Clave: ¢

41. 1.2 154 ... 170,171
AN J

.
2 — e 18

' n=t,—t;+1
18=171-t;+1
t; =154

Sn =

[MJ-RA =11700

Clave: a

42.
# Salones: x
# Alumnos por salén: x
x—11

x2 330 = x(x —11)
x2 —330 = x? ~11x

x =30
.30 =900

Clave: d

(©} Aptitud Comunicativa |

43. Elipsis / Catéfora / Anafora

Clave: e
44, IFVF

Clave: e
45. Zoografia — Literario

Clave: e

46. Miguel prepara el desayuno, Juan, el almuerzo y Angel, la cena
Clave: b

47. Afiche - persuadir
Clave: ¢

TODOS
3:30 P.M.
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Examen de Admision Solucionario Examen

UNCP 2022-11 Area ll
(@} Aptitud Comunicativa (Inglés) |

48. should - must - can't

Clave: a
49. at-on-in

Clave: b
50. and - but - because - so

Clave: a

@ cl:é%::os 1;2N3Me}\e::603n 08 Agosto C::(;:.II::A 1 5A9°S‘° SEMESTRAL 1 5Agosto
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